

# 外地出租车扎堆南京抢生意

## 火车站、中华门是“重灾区”，市客管处表示将进行专项整治

2012年1月1日起施行的《南京市公共客运管理条例》明确规定，外地出租车不得在本市区域内以滞留候客的方式运营。然而新条例实施以来，仍有不少的哥和市民向快报反映，在火车站、中华门等地仍有很多外地出租车扎堆拉客拼车，记者对此进行了暗访。

□快报记者 鲍铭东 文/摄



这辆仪征牌照出租车停在路边等客

### 火车站成仪征出租车集散中心

昨天上午，记者来到南京火车站东侧的新世纪大酒店，露天停车场有5辆仪征牌照的出租车，在酒店西侧的一条小路上也有一辆，司机都不在车上。知情人士告诉记者，司机们都到火车站和地下出租车候车区拉客去了。

昨天上午10:30以后，又有4辆仪征牌照的出租车停在新世纪大酒店门外路边，司机都坐在车里，有黄牛奔前忙后地给他们拉客，黄牛在火车站拉到客后，就电话通知司机到约定地点上客。

酒店的一名服务生告诉记者，这些仪征出租车每天都来，专门拼车带去仪征、扬州的客人，很多客人也都知道这里可以打到车。

### 黄牛为外地出租车拉客

记者将暗访到的情况通报给南京市客管处，稽查二大队王玮大队长迅速带人赶到现场。很快，一辆仪征出租车拉上两个人就走，稽查队员赶紧将其扣下，一查原来不是乘客，而是几名的哥去吃饭。

此次行动暴露了有人检查，车上司机很快通知了同行，转眼，新世纪大酒店门口的4辆仪征出租车以及路中间立交

桥下的4辆仪征出租车都迅速离开，就连刚来的一辆仪征出租车也得到了消息，很快溜走了。

酒店停车场上，一名黄牛拉了一名女乘客谈妥50元拼车，本已经在等候发车，此时见势不对，将乘客的行李从车上卸下，连称不带了，让的哥赶紧走。随后，这名黄牛又带着女乘客改乘“马自达”，到长途客运站乘长途大巴去了。

长途东站的负责人表示，这些仪征的出租车长期在那里违规经营，已经对东站正规客运线路形成冲击，东站到仪征大巴车票不到30元，也有正规的拼车发车点。

### 客管部门：将进行专项整治

据了解，除了火车站，中华门也是一个重灾区，溧水、安徽马鞍山的出租车长期扎堆在此违规经营。

南京市客管处副处长吴胜华表示，将采取一系列的专项整治行动，打击这些违规行为。还将与当地客管部门联手，对违规异地带客的出租车暂扣营运证，并按照新条例处罚1000元至1万元。客管部门已经在重点地区安排了流动摄像、固定探头等各种手段收集材料，将对这些违规车辆进行打击。

## ■ 相关新闻

### 黑三轮一路狂飙，女乘客差点被甩下

“早知道这么不安全，肯定不坐这种黑车了。”昨天中午12点左右，市民刘女士从中央门汽车站乘坐一辆电动三轮车去火车站，途中因为电动三轮车速度过快，拐弯时她的右脚不慎伸到车外蹭上了一辆摩托车，皮鞋坏了不说，右脚还受伤了。

“开得太快了，我喊他慢点也不听。”刘女士说，三轮车开到中央立交桥下转弯时，由于车速很快，她整个人一个跟头，赶忙伸出右脚掌握平衡，结果脚伸到了车外正好蹭到一旁的摩托车上。右脚撞伤后，刘女士多次示意老汉停车，但是他依然急速往前开，到了火车站后就向刘女士要5元车费。

“让你慢点还不听，我脚撞成这样还想要钱？”刘女士的皮鞋鞋面和鞋底已经分了家，右脚也扭伤了，老汉依然缠着她要钱，无奈之下，她掏出手报了警。很



三轮车一路狂奔 读者供图

快，韶山路派出所和交警六大队的民警赶到现场，了解情况后认定老汉的行为属于非法营运，同时要对刘女士受的伤负责。随后，在民警的陪同下，老汉带着刘女士赶往医院治疗。民警提醒市民，为了自身安全，不要乘坐非法营运的车辆出行。（王先生线索费50元）

快报记者 季铨

### 这条水管三天被轧断两回

“前天刚坏的，怎么又坏了。”昨天下午两点左右，幕府东路233号路边的一处自来水管破裂，喷出的水柱蹿上了七八米的高空，附近居民不住地抱怨。据了解，两天前此处水管刚刚破裂过一次，没想到这次又被一辆卡车轧坏。

幕府东路233号附近的慢车道正在进行施工，多处地面都被挖开，破损的自来水管就在工地旁边。大量自来水斜着往外喷出，划了一道弧线后全都落在了慢车道上，骑车人只能进入快车道绕行。

“下午两点左右坏的，一辆大卡车开过去后就开始喷水了。”路边一家店铺的店员表示，一辆蓝色的载重卡车开到了慢车道上，刚开过去，水管就开始喷水了。

“前天已经喷过一次了，刚修好的。”市民周先生说，1月9日上午此处自来水管被挖掘机挖破，当时修了快半天时间才弄好，没想到这么快又坏了。

因为大量自来水从破损的地方喷出，附近不少住户家中的水压变得很低，影响了正常用水，大家都盼着自来水公司的抢修人员尽快赶来，然而等了一个小时依然不见抢修人员的身影。看着“哗哗”往外喷的自来水，围观市民都觉得可惜。也有一些过路司机很会“利用资源”，直接把车子开到水柱下，免费冲洗了一把。

下午3点20分左右，自来水公司的抢修人员终于赶到现场。“最近真的太忙了。”刚下车，一位抢修人员就说，他们都是刚从另



水柱冲天 快报记者 施向辉 摄

外一处维修点赶过来的，冬天的时候更容易出现水管破裂的情况，他们到处赶着修。抢修人员先用井盖盖住了喷水口，使其不再影响慢车道通行，随后开始关闭阀门维修。

据了解，破裂的是一根直径50毫米的水管，只需把破损部分进行更换就行。“前天刚来修过。”抢修人员也很无奈，因为慢车道在施工，路面被挖开了一部分，水管已经埋得很浅，重型车辆开过很容易轧坏。下午5点左右，破损的水管基本修复。

一旁工地的现场负责人表示，轧坏水管的并不是他们工地的工程车，不过他们也会加强对工程车辆的管理，不让工程车开上慢车道，防止再出类似事情。

（颜先生线索费50元）

快报记者 季铨

### 银行卡被吞 醉汉怒砸取款机

前晚11点左右，浦口大桥北路一家自助银行内，一个小家伙酒后在取款机上转账，没想到，银行卡被吞了。

小伙子的母亲住院，他转账交住院费。卡被吞后，小伙报警，民警在电话里让他和银行客服联系，第二天带证件到银行取款。

小伙子突然发起火来，气急败坏的他先把垃圾桶砸了，接着开始用手砸取款机。等民警赶到现场时，小伙子满手鲜血，仍在不停敲打。民警立即上前控制住了小伙子，并把他带回派出所醒酒。（刘先生线索费50元）

见习记者 黄昆

### 煤气味扑鼻 原是燃气公司换管道

前晚10点多，市民刘先生乘坐地铁来到软件大道站，“还没走出出站口，就闻见煤气味。”刘先生说。当他来到软件大道转盘处时，看到路面上有施工队进行施工，而类似煤气的臭味越来越浓，“我以为又有煤气管道被挖断了，就赶紧报警。”

很快，警方和消防赶到现场查看。原来，施工方是港华燃气公司。据施工人员介绍，当晚正在对老管道改造，由于附近居民数量增加，需要对管道扩容。在新老管道对接时，有部分气体溢出。（张先生线索费50元）

快报记者 李彦

### 阳台被子起火 疑因楼上乱扔烟头

前晚8点多，浦口区明发滨江新城13楼一住户发现，晾在阳台上忘了收回的两床被子烧着了。

当时一家人正在看电视，突然闻到焦糊味，一查找，发现被子烧着了，赶紧报警，并接水扑救，用了十几盆水才把火扑灭。该住户说，怀疑是楼上有人乱扔烟头导致的，就

在不久前，12楼住户晾在外面的被子也烧过。民警从14楼一直问到26楼，没有人承认。民警提醒市民，楼上住户切勿往外面乱扔烟头，如果居民家里没有人，而晾在外面的被子被引燃，很可能会导致严重后果。

（刘先生线索费50元）

见习记者 黄昆

**色韵东方 彩妆造型培训** 凭此报可减学费  
2009新丝路中国模特大赛 江苏赛区唯一指定化妆师  
2010“亚洲小姐”竞选南京赛区唯一指定造型师  
国际化妆师就业班 \* 化妆造型精英班 \* 专业影楼化妆班  
新娘跟妆师速成班 \* 专业美甲全能班 \* 自我形象提升班  
全国免费咨询热线: 400-688-0352 总部: 珠江路华海广场办公区 608室 www.njseyun.com

**更正启事** 1月9日本报B9版刊登的“十年登峰再启程”一文中，因系笔误，“市教育局有关领导”更正为“白下区教育局有关领导”，特此更正。

**工程师、学历、MBA、工程硕士 海征教育**  
公办学校业余学习 教育部电子注册  
QQ: 2420454480 电话: 13770714945  
地址: 大行宫新世纪广场B座

**南京大学自考本科**  
一年快速通过3760元! 最后10个名额!  
【从此你的背景是南京大学】  
QQ: 2420454480 电话: 13770714945  
地址: 大行宫新世纪广场B座

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情  
**当众讲话训练 青少年演讲**  
南京卡耐基学校成功素质经典课程  
开课时间: 1月15-19日  
报名热线: 025-84210358 84210359

提升自信、克服紧张、改变内向、积极阳光  
**监理 施工 质检 安全 材料 资料**  
江苏唯一授权颁发中国注册岗位证书 全国通用,网上注册查询!  
电话: 025-83372011, 13611595111 欢迎加盟!  
南京市成贤街119-8号东南商报名处(东南大学南门东30米)吴老师

**鼓楼电大 学历教育**  
本科(专升本、可授予学位): 会计学、工商管理、行政管理、小学教育  
专科: 会计学、工商管理、行政管理、电子商务、旅游管理  
报名及上课地点: 湖南路82号(湖南路商场东侧) 电话: 83211339、51900299

**秦淮电大 招生**  
公办学校 业余学习 教育部电子注册  
中央电大文凭  
成人高考辅导班、会计上岗证培训班、电工、焊工培训班(安监局指定培训单位)、成人高中同时招生

报名地点: ① 三山街金沙井34号(三山街地铁站4号出口旁) ② 健康路181号(秦淮区一中心小学门口)  
招生电话: 86624886、52215507